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Москва, 23 августа 2004 г.

Наше качество — «Московское»

Пресс-релиз
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«Московское качество» — одна из главных тем столичной наружной рекламы сегодня. Среди компаний, удостоенных права маркировки своей продукции этим фирменным знаком,  — фабрика ЮНИТЕКС и мебельный комбинат СТОРОСС.

Главная задача программы «Московское качество» — выявлять высококачественные отечественные товары и услуги и содействовать их продвижению на потребительский рынок. Для выявления товаров или услуг, достойных диплома, оценивается качество продукции, производственные, технологические и даже организационные процессы предприятия. 

Решение о присуждении данного диплома принимает квалифицированная комиссия. Исследований проводятся экспертами «Мосэкспертизы», ведущими специалистами отраслевых НИИ и другими специалистами надзорных органов, органов сертификации непосредственно на предприятии.  

Получив диплом «Московское качество», фабрика ЮНИТЕКС и Мебельный комбинат СТОРОСС теперь имеют право маркировать свою продукцию знаком «Мосэкспертизы», который относится к высшему уровню качества. Кроме того, этот знак можно использовать в рекламе и любых информационных материалах компании. «Московское качество», в свою очередь, не отказывает своим лауреатам в информационной поддержке.

Но недостаточно получить диплом «Московского качества» однажды. На протяжении всех трех лет, в течение которых он действителен, эксперты следят за производством и выпускаемой продукцией дипломантов программы.  А постоянный контроль, естественно, подразумевает постоянное соответствие заявленному уровню.
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Производственно-торговая группа ЮНИТЕКС — компания, входящая в число лидеров по продаже мебели для офиса в России. Основана в 1992 г. Компания обладает производственными ресурсами для выпуска офисной и мягкой мебели, сетью салонов продаж в Москве, регионах России и странах СНГ.
Сайт в интернете: http://www.unitex.ru
	
	
	


	Контактные лица:
	коммерческий директор ТПГ ЮНИТЕКС

Алексей Александрович ВЫШКВАРКО

Тел.: (095) 785-47-00

E-mail: info@unitex.ru


	
	советник по связям с общественностью ТПГ ЮНИТЕКС

Елена Викторовна СКОПИНЦЕВА

Тел.: (095) 785-47-16

E-mail: pr@unitex.ru
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